



О проведении пресс-конференции



Коллеги, сообщаю, что в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области на площадке пресс-центра «МК» в Саратове» запланировано проведение пресс-конференции по теме: «Расследование преступлений коррупционной направленности: основные результаты работы за 2018 год» с участием сотрудников аппарата.

Принять участие в пресс-конференции приглашаются все заинтересованные представители СМИ и общественных объединений.

Для того, чтобы диалог между участниками мероприятия был интересным и конструктивным,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

прошу до 18 часов 00 минут 03 декабря 2018 года направить интересующие вопросы, в том числе, по конкретным уголовным делам, по адресу smi-saratov@164.sledcom.ru.

О точном времени проведения пресс-конференции будет сообщено дополнительно.

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1276245>